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25 березня 2018 року вихованці недільної парафіяльної школи церкви святого
рівноапостольного великого князя Володимира УПЦ Київського Патріархату м. Новий
Калинів разом зі своїми батьками мали унікальну можливість зустрітися, поспілкуватись
та попрацювати з Іриною Кметь

      

    – філологом за фахом, митцем за покликанням, кандидатом філологічних наук,
заступником декана філологічного факультету Львівського національного університету
ім. Івана Франка, відомим знавцем писанкарства. Ірина Федорівна приїхала до м. Новий
Калинів на запрошення настоятеля парафії священика Ярослава Фабіровського, щоби
поділитися досвідом передвеликоднього писанкування.

  

   Зустріч відбулася у приміщенні Новокалинівського НВК. Зустріла Ірину Кметь та
організаторів цього заходу Оксана Богданівна Бобак – директор Новокалинівського
НВК, яка згодом стала активним учасником самого дійства.

  

   Взяти участь у майстер-класі з писанкування виявили бажання понад 60 дітей різного
віку зі всіх чотирьох груп: підготовчої, молодшої, середньої і старшої, а також колишні
вихованці-випускники недільної школи. Діти з нетерпінням очікували недільного дня,
щоби нарешті спробувати власними руками створити диво-писанки. Вони добре
підготувалися: придбали писачки, олівці, яйця, віск та все необхідне для роботи.
Запаслися терпінням, молитовним настроєм.

  

   З благословення настоятеля о. Ярослава урок розпочався молитвою «Царю
Небесний!». Далі Ірина цікаво розповіла вихованцям недільної школи про крашанки і
писанки: історію, традиції, різні техніки писанкування. Привезла зі собою багато
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літератури, роздаткового матеріалу, щоб діти мали можливість наочно спостерігати та
швидше вловлювати техніку писанкування. Як тільки розпочалася творча робота, дітей
було не впізнати. Кожен учасник поринув у власний світ, ніхто нікому не заважав,
панувала злагоджена атмосфера. Якщо й хтось когось ненароком зачепив, то це аж ніяк
не могло порушити загального настрою дійства. Ніби невидимі сили небесні давали
вказівку учасникам – як їм діяти та що робити.

  

   Так тривало доти, поки не з’явились перші писанки. А далі одна за одною, пройшовши
три стадії виробничого процесу, на світ з’явилися й інші. Cкільки то було радості,
дивування та милування!

  

   Організатори зустрічі захоплюються терпінням та витримкою Ірини Кметь. Впродовж
трьох з половиною годин вона працювала найбільше. Потрібно було кожному розказати,
показати, розфарбувати і т. п. Ірина не показала своєї втоми, зі щирою посмішкою
приймала подяку від нашої парафіяльної дружньої сім’ї. Наостанок дітки заспівали пісню
про крашанки:

  

   Грай веселко барвами, барвами

  

   Крашанками гарними, гарними

  

   Хай святкує вся родина

  

   Наша рідна Україна

  

   Грай веселко барвами, барвами.

  

   «Наші діти працьовиті, талановиті та творчі. Вони у нас найкращі!», – прозвучало від о.
Ярослава. Такі заходи гуртують, дають можливість цінувати власну працю та працю
наставників, вчать помічати «прекрасне» у простих речах.
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   Отець Ярослав висловив свою вдячність Ірині Кметь, Оксані Бобак, дітям недільної
школи, батькам, помічникам та побажав достойно зустріти Світле Воскресіння Христове!

  

    

  

    

  

   Леся Касій,

  

   вчитель недільної парафіяльної школи

  

   церкви св. князя Володимира

  

   УПЦ КП м. Новий Калинів
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